CABEZAL DE TANZA HUSQVARNA T25B M8

Husqvarna



El cabezal T25B M8 es un accesorio de corte semiautomático de Husqvarna que funciona con el sistema Tap'n Go. Este sistema permite que el hilo se inserte automáticamente al tocar el suelo con el trimmy, sin tener que detener o desconectar la máquina. El cabezal T25B M8 es compatible con el modelo de bordeadora a batería 115iL, que ofrece una gran potencia y autonomía. El cabezal T25B M8 también tiene la ventaja de poder rotar en ambos sentidos, lo que facilita el corte de bordes y esquinas. El cabezal T25B M8 es un producto de alta calidad y durabilidad, diseñado por Husqvarna para satisfacer las necesidades de los usuarios más exigentes.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Tipo	Semiautomático
Rosca	Izquierda "
Tamaño minimo de hilo	2,0 mm mm
Tamaño máximo de hilo	2,0 mm mm
Puntas	2
Equipo recomendado	Batería